
                   

   

 

 

   

 

 

 

 １０月３０日（水）は、合唱コンクールでした。各学級、金賞を目

指して、昼休みや放課後に練習を重ねてきました。練習の過程では、

いろいろなことがあり、指揮者や伴奏者も苦労が多かったと思いま

す。しかし、当日は練習の成果が十分に発揮されていました。 

１年生は、初めてで緊張した様子でしたが、元気よく精一杯歌って

いました。２年生は、バランスがよく、きれいな歌声とハーモニーで

した。３年生は、一人一人の歌声がしっかりと響き渡り、練習の成果

と思いが伝わるすばらしい合唱でした。私は、一生懸命

に歌う生徒たちの姿と歌声に、鳥肌が立ち、涙が出そう

でした。この合唱コンクールへの取組を通して、各学級

の絆も一層深まったものと思います。合唱の後は、吹奏

楽部の演奏もあり、まさに芸術の秋にふさわしい合唱

コンクールでした。ご来場いただきました多数の保護

者・ご来賓の皆様、ご参観ありがとうございました。 

 

 

３年生は、今年も総合的な学習の時間に劇に取り組み、その発表会を１０月

２３日（水）に行いました。タイトルは「小学生の僕は、鬼のようなお母さんに

なすびを売らされました」です。タイトルだけ見ると、とても恐々しいイメージ

ですが、実際には絵本になった会社社長の生い立ちを振り返りながら、親子（母

と子）の愛情を描いた感動の劇でした。生徒たちの迫真の演技に、劇の終盤では

観客席からすすり泣く声も聞こえてくるほどでした。エンディングでステージに立つ生徒たちの姿は、

やり切った達成感や満足感に満ちていました。役者、裏方にかかわらず、それぞれの係がしっかりと準備

をし、心を一つにして取り組んだからこそ味わえた感動だと思います。生徒、保護者の皆様の感想にも、

そのことがたくさん書いてありました。３年生はこの劇で、それぞれの役割を果たし、学校スローガンど

おり「一人一人が主人公」として輝くことができたと思います。 

 

 

10月３１日（木）、西有家老人会婦人部会（荒田会長様他 4名）の皆さんが来校され、

たくさんの雑巾とタオルを寄贈していただきました。生徒・職員一同、ご厚意に感謝しな

がら家庭科や給食、そして掃除等に有効活用させていただきます。 
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【合唱コンクールの結果】 
 

○最優秀賞 ３年１組 

○金賞 ３年１組、３年２組 

○銀賞 ２年１組、２年２組 

１年１組、１年２組 

○最優秀指揮者賞 西田柊哉 

○優秀指揮者賞  岩本蘭夢 



 

 

１年生は、総合的な学習の時間に学習した「郷土学習」の成果を１０月１８日（金）に発表しました。

「郷土の歴史」、「郷土の土地」、「郷土の産業」、「郷土の近年の取組」につ

いて、グループごとにまとめ、プレゼンテーションソフトを用いて発表し

ました。グループ内で分担して１年生全員が発表しましたので、緊張で声

が小さかった生徒もいましたが、大勢の前での発表は良い経験になった

と思います。「一人一人が主人公」であるという自覚が持てた瞬間もある

と思いますので、今後の成長に期待したいと思います。ご多用な中、ご参

観いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。 

 

 

１０月２４日（木）、2年生を対象に薬物乱用防止教室を実施しました。 

講師は、有家・西有家ライオンズクラブの嶋田惣二郎さんにお願いしまし

た。当日は、有家・西有家ライオンズクラブの中村会長様をはじめ４名の方

もおいでになり、「薬物とは何か」「薬物の種類」「薬物の誘いの断り方」など

について教えていただきました。生徒たちは、身近で起こりうることとして

真剣に聞いていました。学習したことを今後に生かしてほしいと思います。 

 

 

 １０月１９日（土）に予定していた父親部会主催の親子除草作業は、残念ながら今回も雨天のため中止

になりました。そのため、２１日（月）の放課後、有志で校舎中庭等の除草

作業を行いました。ご協力いただきました父親部会と有志の皆様に心から

お礼申し上げます。グラウンドの除草については、全校生徒で放課後や掃

除時間にできる範囲で行っています。近年、生徒数の減少やグラウンドを

使用する部活動の減少に伴い、整った教育環境を維持するのが困難な状況

になりつつあります。保護者、地域の皆様には、機会があれば環境整備へ

のご協力をお願いいたします。 

 

 

３年生では、１０月１９日（土）の親子除草作業に合わせて海岸清掃等の学

年行事が計画されていました。しかし、計画当日は雨天だったため、本校体育

館で環境学習と親子レク（タグラグビー）が実施されました。会場等、多少の

変更はありましたが、参加者も多く、親子のよい思い出となる貴重な時間だっ

たと思います。お忙しい中、計画そして参加していただいた保護者の皆様のご

協力に感謝します。大変お疲れ様でした。 

 

 

10月 12日（土）、赤い羽根共同募金の街頭募

金活動をクレア前にて、市社会福祉協議会の方々

とともに本校生徒会も行いました。また、現在は

学校でも募金活動を行

っています。集まった募

金は、県内や市内の福祉

活動の推進に役立てら

れます。 

11月 １日（金）～12日（火）3年三者面談 
    12日（火）～14日（木）2年修学旅行 
    16日（土）市 P連親睦球技大会 
    20日（水）～2 2日（金）期末テスト 
    22日（金）避難訓練 
    29日（金）学年ＰＴＡ 
１２月 2日（月）ＰＴＡあいさつ運動 
     5日（木）生徒会役員改選 
    10日（火）人権集会 
    22日（日）市 イングリッシュスピーチコンテスト 
    24日（火）2学期終業式 


